11Iro

Umsa: MUXANUTI
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2011 12:19:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2011 12:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207364/answer/207365




BepOHTHOCb 3a4aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM IIPU TaKOH CIIepMOrpaMMe BEICOKAf.

Hanuuyrve He3HAYUTENIBHOTO YBEIUYEHHS KOIMYECTBa JIEHKOIMTOB BPS JIM OKaXKeT BhIpakKeHHOe
BIUSHUE Ha GEPTUIIBHOCTD, O UYeM U TOBOPSIT pPe3yJIbTaThl Ballel criepMorpaMMEl.



